



叶瑞财记忆学讲座精彩纷呈

10月20日至22日,叶瑞财记忆学系列讲座在薛城区奚仲中学、峰城区实验小学、市中区君山路小学和光明路小学举行。

一般传统的学习是靠呆板、沉闷的方法将知识死记硬背,不但费时费力,而且只不过是短期的记忆,效果不大。本报小记者团针对中小学生在学

习中的这一问题,特聘请叶瑞财记忆学的李建涛老师,为小记者们上了一堂有关记忆方面的知识讲座,由超级讲师亲自授课,为小记者分享超级记忆力的方法和技巧,讲解课本知识点的记忆技巧,改变传统死记硬背的模式,让学习变成乐趣,牢记变成习惯,最终提高小记者们的学习效率和学习成绩。

每到一学校授课,小记者们都被这一神奇的记忆法深深的吸引着,面对满屏幕密密麻麻的数字,李老师只是靠另一

位老师的一遍诵读就牢牢的记住了,而且还能倒背如流,还能回答数字中所处的位置,这简直是太神奇了,小记者们说这只在最强大脑中见过,还没有在现实生活中遇见,李老师在给小记者们展示完超强记忆后,就教小记者们如果运用,怎么样记忆数字和文学作品等等,整堂课小记者们都十分用心地听讲,时间过得真快,一堂课就这样在不知不觉中过去了,小记者们纷纷要求李老师再来,给他们带来更加精彩的内容。

最后,参与听课的老师说,这类讲座对小记者们太有吸引力了,而且趣味横生,不仅对小记者们学习起到很大的帮助,还能给小记者们展现了一个神奇的记忆方法,希望他们能充分利用好这一个平台,利用好所学技能,运用到学习中去。
(任泽锋 高聪 刘洋 吴逢甲 金殿居 图/文)



- | | |
|-----------|---------|
| 争相上台秀一把 | 专心致志地听讲 |
| 小记者现场提问 | 踊跃回答问题 |
| 小记者展示所学成果 | 抢答问题 |



(扫描微信二维码,关注“枣庄日报小记者”微信公众平台。)